

加快推进乡村住房灾后恢复重建

让居民早日住上暖心房



本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙中义 文/图)昨日一大早,巩义市竹林镇东街社区居民赵和平就来到了安置房项目竹苑社区工地。没想到工地推进得那么快,政府很重视安置房的建设,很照顾我们安置户的感受。我和家人对安置房建设充满了期待,希望可以早点住进新房。

社区,彻底解决群众居住安全问题。同时,借助于灾后重建,实施宅基地改革,将“两高一带”(企业高度集中,居民高度集中,带动第三产业发展)的城镇发展思路推向纵深,同时也为巩东科技园区、康乐园等产业集聚区的建设打下坚实的基础。

兜牢群众住房安全底线

本报讯(记者 王译博)“7·20”暴雨,造成经开区多处农村房屋受损和坍塌。为保障群众生命财产安全,切实将为民办实事落到实处,经开区管委会行动迅速,兜牢群众住房安全底线,稳步推进灾后农村住房恢复重建工作。

在险情发生后,为全面掌握全区农村危房隐患情况,经开区管委会拨出专款对全区受损农房和有隐患的房屋进行专业检测。全区受损房屋468户2520间,其中倒塌30户110间,严重受损31户171间,一般受损407户2239间。

结合检测情况,经开区对符合条件的受损户逐一进行甄别,通过“四议两公开”的方式对外进行公示,最终确定了符合加固修缮条件的受灾家庭。经开区管委会迅速制订灾后农村住房安全保障专项工作方案,把低保户、五保户、贫困残疾人户和进水、改建、扩建、临时搭建的居住房屋作为重点排查对象,制定一家一方案,确保不让一户群众无家可归,不让一处房屋成为安全隐患。

由经开区建设局牵头,各办事处负责,实行分包责任制,工作人员分包到各村,定点指导、定点培训、定点服务,同步推进农村建筑工匠培训。并从登封聘请专业队伍对受损房屋进行指导和修缮,全力保障受损房屋改造质量安全。同时广泛宣传引导,通过公告栏、微信、电话等方式,将农房灾后重建方案等文件精神进行宣传。

针对有安全隐患但不具备重建条件的房屋,在征得群众同意后,采取封闭锁闭的方式,停止房屋的正常使用。对受损较重,不具备恢复条件的房屋,由所属办事处组织队伍统一进行拆除。

经开区建设局住房保障科工作人员告诉记者,经“四议两公开”程序和办事处研判,经开区已确定实施灾后农房改造33户,重建房屋3户。目前全部修缮加固完成,3户重建房屋计划本月底全面完成。

回家的路畅通无阻

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 何霖萍)“道路损毁村民出行非常不方便,尤其是接送学生需要绕很远的路,多亏党委政府重视,在最短的时间内把道路修通,现在恢复了正常生活,我很满意!”11月10日,二七区马寨镇张河社区群众冯圆指着恢复通行的道路说。

据了解,“7·20”强降雨中,二七区马寨镇辖区公路、桥梁多处坍塌损毁,其中镇区道路及桥梁损坏32处,人行道损坏17处,农村道路损坏18处。镇区东方路孔河桥、公明路康佳路桥、四环孔河桥损坏严重,康佳路、东方路、先锋路、安宁路、萍湖路均出现多处人行道塌方。除此之外,申河社区、

回家庄社区Y011、Y012农村公路也受到不同程度损坏。

灾害带来的不便让群众愁眉不展。面对这种情况,马寨镇党委、政府迅速行动,第一时间进行了深入调查研究,组织精兵强将,调动挖掘机、铲车等大型设备,不分昼夜连续作业,对道路进行抢修。

马寨镇负责人介绍,目前,镇区及南部村庄大部分道路已经恢复通车。公路路因塌方路面较长、面积大,目前仍在加紧抢修中,预计11月中旬前恢复通车。东方路孔河桥因损坏严重,已经由专业机构进行鉴定确定为危桥,需要拆除重建,也正在积极推进。

村情村务直通手指间 实现群众监督“零距离”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋毅彪)“手机扫一扫,村里的情况都知道,真是方便!”11月11日,中牟县大孟镇新郑岗村村长王长套向“心廉通”平台的工作人员说。

“心廉通”是大孟镇推出的网络公开平台,是一款无须下载、无须注册操作、简便的微信小程序,手机扫码可见,“三大公开”手指点开即得,将村情村务直通群众手指间,实现了群众监督的“零距离”。

据了解,大孟镇紧邻郑开大道,是中牟县发展的核心地段。随着大孟镇的镇域优势越来越凸显,大孟镇党委一直在思考如何发挥好基层党组织和党员干部服务于民的作用,如何落实好“四议两公开”,完善村级治理,打通村务监督“最后一百米”。经过镇纪委和镇民政部门的努力,清风大孟“心廉通”网络平台应运而生。

“心廉通”平台涵盖了各村党务、村务、财务全部工作内容,一村一码,人人可以扫码登陆,平台设置有村情指南、党务公开、村务公开、财务公开、廉政监督、管理服务流程、民事民情分诊等7个板块,点开每个板块,村里大事小情一览无余。

“心廉通”平台是大孟镇全面从严治党向基层延伸的有益探索,也是加强乡镇纪检监察工作的有效措施。通过该平台,克服了以往村务公开群众知晓率低、对村干部工作有误解等村级治理中的诸多问题,真正实现了服务群众和让群众监督最大程度的结合。”大孟镇负责人表示。

“阳光工程”示范带动 靠前监督助力振兴

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵秀娜)把“小微权力”关在制度的笼子里,让村务活动在阳光下进行。日前,中原区纪委监委驻中原区人社局纪检监察组对中原区村委会规范化建设和村务公开“阳光工程”示范村创建工作开展监督检查。

此次检查旨在强化监督职责,靠前监督,通过实地走访、开座谈会、查看资料等方式,为创建活动的申报、审核进行严格把关,努力形成示范效应,提高村委会管理工作整体水平。

重点检查了莲湖街道赵坡村、西流湖街道孙庄村。通过检查党支部“三会一课”制度、民主评议党员制度、组织生活会制度落实情况,了解村级党建工作情况。实地查看村委会场地建设、村务公开栏以及村民自治章程建设情况。根据检查中存在的薄弱环节,要求村委会要强化党建引领,积极发挥基层党组织的领导核心作用。村组重大事项,必须在村级党组织领导下通过“四议”“两公开”程序进行民主决策,保障村民的知情权、参与权、决策权和监督权,使村务管理更加民主化、透明化、规范化。同时,要求村监委要履职尽责,深化对“小微权力”运行的监督,完善村务监督制度建设。

睦邻调解队 专解“小疙瘩”



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张魏娟 文/图)邻里之间本应互相帮助,和谐相处,却往往因为一件小事而反目成仇。但在金水区杜岭街道西里路社区,谁家遇到烦心事、难办事儿,都可以到社区的“睦邻调解队”说一诉,解开了不少家中和邻里之间的“小疙瘩”。

近日,杜岭司法所邀请了河南电视台《百姓调解》栏目的调解员何玲、河南泰豫恒律师事务所刘明慧律师和西里路警务室民警李颖为社区居民上了一堂生动的“法治课”。

社区居民李先生说:“我很认可司法所这种工作

方式,遇到矛盾了应该通过合法的途径解决,不能意气用事。始终注重一个情字,邻里之间就会多些关爱,少些冷漠。”

杜岭司法所所长徐爱凤介绍,调解工作涵盖了社区居民生活的方方面面,大到社区居民的工作家庭、生产经营,小到邻里之间因噪声、漏水等造成的各种矛盾,“睦邻调解队”的成立,能够及时发现和化解社区邻里之间的矛盾与纠纷,让邻里矛盾不出楼院落,大问题不出社区就能解决,将居民矛盾纠纷化解在萌芽状态。

组建红色管家队伍 破解小区管理难题

本报讯(记者 王思俊 通讯员 郭瑜)近日,管城区东大街街道探讨无主管楼院物业管理的发展方向及物业管理模式,强化典型带动和品牌意识,全力打造让群众满意的民心工程。

东大街街道充分发挥基层党组织在社区治理体系建设的领导作用,把推动“红色物业”机制建设作为提升老旧小区改造长效管理的有力抓手,积极构建以社区党组织为核心,物业公司、业主委员会和党群中心户三方联动的“1+3”工作模式。通过整合书院街党组织资源,

成立书源物业公司,以佳苑小区为示范点,积极推进“红色物业”入驻辖区无主管楼院20个,组建红色管家队伍,建立健全议事协调联动机制,有效破解老旧小区乱堆乱放、车棚违建、安全隐患等管理难题

为深入推进老旧小区改造后续长效管理提升工作,充分发挥组织建设和服务管理优势,逐步实现辖区无主管楼院物业管理的全覆盖和专业化,把物业服务队伍打造成了党的工作队、服务队和宣传队,强化典型带动和品牌意识,全力打造让群众满意的民心工程。

文明 身边好人

花季少女战病魔 社会各界伸援手

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李怡帆 张妍妍)9日,上街区中心路街道颍苑社区举行捐赠仪式,社区负责人代表爱心人士将53460元善款送到了居民徐怡佳家中。

据了解,15岁的徐怡佳家住颍苑社区,一家六口人靠父母打工维持生计。去年3月的一次体检中,徐怡佳被确诊为白血病。“医生说孩子治疗效果不错,只用每月一次做维持治疗。”徐怡佳的父亲徐玉玺告诉记者。今年9月的一次维持治疗中,医生告知,孩子的病复发了,只能做骨髓移植。庆幸的是,徐怡佳父亲的骨髓和她相匹配,可骨髓移植的费用需要50万元,这让这个本来就风雨飘摇的家庭雪上加霜。

颍苑社区党支部在开展大走访、大问计、大调研活动中了解到徐怡佳的家庭情况后,社区党支部书记何梅及时与徐怡佳家取得联系,并询问孩子的身体情况,徐玉玺在询问交谈中几度哽咽。11月5日,颍苑社区党支部发出“爱心倡议书”,希望爱心人士行动起来,伸出援手帮助徐怡佳,让这个花季少女早日康复回到学校。倡议发出后短短几天时间,中心路街道辖区各单位党组织、文艺社团、爱心企业、爱心人士纷纷伸出援手,共筹集到53460元善款。

“非常感谢社会爱心人士对我们家庭的帮助,现阶段就只能等待排仓移植,相信我们一家可以共同渡过难关。徐怡佳也表示会配合治疗,希望早日战胜病魔,重返校园,以后做一个对社会有帮助的人。”徐玉玺告诉记者。

创建全国文明城市 城市管理执法在行动

11月10日晚,市城市管理执法支队联合各城市管理部门,在全市范围集中开展整治市容乱点专项执法宣传日活动。重点整治占道严重的乱点地区和路段、违规占道经营行为、机动车和非机动车占压盲道行为。

全市各城管执法部门共计出动执法人员1200余人次,管理人员800余人次,执法车辆530余台次,重点在中州大道北环以北至魏河、二环路周边、金水路中州大道桥下、祭城路街道办事处辖区、如意湖街道办事处辖区和农业路、嵩山路周边等问题突出区域开展联合行动,共劝离占道摊贩870余处,退店经营商户620余家,发放规范占道经营宣传册4400余份,登记保存机动车25辆,电动三轮车、推车106辆。同时,为防止问题反弹,督促各区安排执法人员值守,确保长效治理效果。通过联合执法宣传和联合执法活动开展,有效解决了市区重点区域占道、突店经营、占道修车、洗车、售车和非机动车辆乱停乱放等突出问题,净化了道路出行环境,保障了市民出行安全、顺畅。

在全市开展联合执法宣传日活动,是2021年我市城管执法系统落实“强基础、转作风、树形象”活动的一项重要举措。下一步,市城市管理执法支队将把每周开展的联合执法宣传日活动与文明城市创建、改进城市管理及百城建设提质工程紧密结合,在做好城市管理工作的同时,努力打造政治坚定、作风优良、纪律严明、依法履职、廉洁务实、人民满意的新时代城市管理执法队伍,为我市高质量发展与建设提供坚强保障。

谷长乐

郑州市自然资源和规划局公示

挂牌时间:2021年10月20日至2021年11月3日 郑政出(2021)52号(网)土地,位于管城区团结路(尚德路)南、腾飞路(尚义路)东,使用权面积7015.57平方米,竞得人为郑州卓美置业有限公司,成交价11063万元。

2021年11月12日

郑州市公安局交警支队 关于对逾期未处理车辆 依法处置的公告

2016年12月31日之前,因交通违法或交通事故等原因,被我支队市区各大队依法扣留的各种车辆,仍有11227台车辆(含两轮摩托车、两轮电动车、电三机三、自行车)至今未接受处理,请车辆所有人或管理人、驾驶人持《公安行政强制措施凭证》或车辆相关材料证明,即日起,于2022年2月13日之前到被扣留车辆交警大队接受处理,逾期不接受处理的,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条的有关规定,将对扣留车辆依法作出处置。

处理地点: 郑州市交警一大队:郑州市金水区顺河路25号北楼三楼;联系电话:13903830077 郑州市交警二大队综合业务服务大厅:郑州市中原区中原路118号;联系电话:0371-67647959 郑州市交警三大队:郑州市二七区铭功路116号;联系电话:0371-66225800 郑州市交警四大队:郑州市管城区金城街30号;联系电话:0371-69621390 郑州市交警五大队:郑州市金水区丰庆路国基路交叉口北200米路西;联系电话:0371-69620822 郑州市交警六大队:郑州市郑东新区金水东路129号(金水东路与新街交叉口向南20米);联系电话:0371-69624622

2021年11月12日